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Εναλλακτικοί τρόποι επικοινωνίας με το σχολείο 
 

Αγαπητοί γονείς, 

Ανάμεσα στις πολλές ιδιαιτερότητες και δυσκολίες που παρουσιάζει και φέτος η σχολική χρονιά, λόγω της 

συνεχιζόμενης πανδημίας, είναι και αυτή της άμεσης επικοινωνίας με  εσάς τους γονείς/κηδεμόνες, αφού η 

προσέλευσή σας, στο σχολείο απαγορεύεται, σύμφωνα με το Υγειονομικό Πρωτόκολλο.  Έτσι, συνεχίζουμε 

και φέτος την εφαρμογή εναλλακτικών τρόπων επικοινωνίας, παρόλο που γνωρίζουμε πολύ καλά ότι δεν 

μπορούν να αποτελέσουν ισάξια, εναλλακτική λύση της φυσικής επικοινωνίας. Συγκεκριμένα, σας 

παρουσιάζουμε, τους ακόλουθους εναλλακτικούς τρόπους επικοινωνίας, που θα εφαρμόσουμε και φέτος 

στο σχολείο μας: 
 

1. Αριθμός Viber σχολείου 

Το σχολείο μας, έχει ενεργοποιήσει την εφαρμογή Viber, με αριθμό 96182886. Για καλύτερο 

προγραμματισμό των τηλεφωνικών επικοινωνιών εκπαιδευτικών-οικογενειών, για την πρόοδο των 

παιδιών, μπορείτε να αποστέλλετε μήνυμα , μέσω viber και αφού δηλώσετε το όνομά σας, το όνομα και 

το τμήμα του παιδιού, οι εκπαιδευτικοί στη συνέχεια, θα επικοινωνούν τηλεφωνικά μαζί σας. Μέσω της 

εφαρμογής viber, θα μπορείτε να αποστέλλετε, στον συγκεκριμένο αριθμό, και άλλο 

υλικό/αρχεία/δικαιολογητικά, που θεωρείτε ότι πρέπει να υποβληθούν στο σχολείο. 
 

2. Τηλεφωνικοί αριθμοί σχολείου  

Πιο κάτω αναγράφονται όλοι οι τηλεφωνικοί αριθμοί του σχολείου, για να αναγνωρίζετε ότι οι 

συγκεκριμένες κλήσεις έγιναν από το σχολείο. 

   25692790 25692794 25692796 25692797 25692798 

Σημειώνεται ότι στις περιπτώσεις που εσείς επικοινωνείτε με το σχολείο, θα πρέπει να καλείτε μόνο 

στο 25692790. 

 

3. Viber Communities 

Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των 17 τμημάτων του σχολείου μας, θα ενεργοποιήσουν ξανά την εφαρμογή 

Viber Communities, που θα επιτρέψει την άμεση και έγκαιρη ενημέρωση των οικογενειών, για όλα τα 

θέματα που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία των τμημάτων και του σχολείου γενικότερα. Κατά τη 

δημιουργία της κάθε κοινότητας, οι τηλεφωνικοί αριθμοί των μελών της (των γονιών/κηδεμόνων) δεν θα 

είναι ορατοί, για προστασία των προσωπικών τους δεδομένων. Επίσης, η επικοινωνία στο επίπεδο της 

κοινότητας δεν θα είναι αμφίδρομη και τα μέλη δεν θα μπορούν να απαντήσουν ή να σχολιάσουν τις 

αναρτήσεις του διαχειριστή/υπεύθυνου εκπαιδευτικού. Θα μπορούν όμως να αποστείλουν προσωπικό 

μήνυμα στον διαχειριστή/υπεύθυνο εκπαιδευτικό, για απορίες ή διευκρινίσεις.  

 

Από τη Διεύθυνση 


